



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus
Camboriú

Retificação do Edital 22/2024

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	08/07/2024 a 04/08/2024
2	Homologação dos Inscritos	05/08/2024
3	Período para Recurso	06/08/2024
4	Resultado do Recurso	07/08/2024
5	Divulgação parcial da Seleção	07/08/2024
6	Período de recurso	08/08/2024
7	Resultado do recurso	09/08/2024
8	Resultado final	09/08/2024
9	Matrícula	12/08/2024 a 16/08/2024
10	Aula inaugural de apresentação do curso	19/08/2024
11	Fim previsto do curso	dezembro de 2024

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	08/07/2024 a 04/08/2024
2	Homologação dos Inscritos	05/08/2024
3	Período para Recurso	06/08/2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus
Camboriú

4	Resultado do Recurso	07/08/2024
5	Divulgação parcial da Seleção - Errata	09/08/2024
6	Período de recurso	12/08/2024
7	Resultado do recurso	13/08/2024
8	Resultado final	13/08/2024
9	Matrícula	14/08/2024 a 16/08/2024
10	Aula inaugural de apresentação do curso	19/08/2024
11	Fim previsto do curso	dezembro de 2024



RETIFICAÇÃO Nº 28/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 09/08/2024 16:23)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 28, ano: 2024, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 09/08/2024 e o código de verificação: **b0e1edc672**